

商场超市供应足 花市年宵花热卖 元旦临近 市民欢喜购物迎新年



全媒体记者 陆丹

元旦即将到来,节前市场逐渐升温,市场呈现出购销两旺的红火景象。

记者在县城某超市看到,各种新鲜的水果、蔬菜和各类干果整齐地摆放在货架上,肉蛋奶、米面粮油等生

活必需品种类齐全,货品新鲜,不时有市民推车选购,超市工作人员根据销售情况实时补货。

“快过元旦了,现在家里还有很多东西都没有买,趁现在不忙,就来超市买点东西。”市民黄阿姨说。“虽然距离过年还有一段时间,但是有空还是想来提前采购一些干货。”市民

林老伯说。

据了解,我县各大商场超市在货品供应保障、卖场安排布置等方面做好了准备工作,各种年货纷纷摆上货架,最大限度地保证市场供应。“货物充足的情况下,我们还有促销活动,让广大客户有良好的购物体验。”某超市负责人汪经理说。

如今花卉已经变成很多人过年过节时的氛围感选择,为家增添温馨和喜庆。在不少花店,记者看到,年宵花备受市民青睐,蝴蝶兰、仙客来、金玉满堂等各类花卉摆放在醒目位置。

“年宵花基本卖得很好,几批都卖掉了,不论是鲜切还是盆栽,蝴蝶兰等一直是过年前后的畅销花种。”蝴蝶兰因花朵形似蝴蝶而得此美名,不仅外形招人喜欢,还有“鸿运当头”的寓意。县城某花店老板屠敏华表示,蝴蝶兰的价位根据大小、株数不同,价格在100-500元不等,春节不会涨价还是要看市场行情。

“从消费人群来看,年轻人逐渐变成购买年宵花的主力军,他们的审美更高,也更注重生活情趣,其中蝴

蝶兰、西洋鹃以及高山杜鹃销售最为火爆,蝴蝶兰中以我们自己设计的创意造型组合最受欢迎。”屠敏华介绍。

在城区另一家花店记者了解到,今年花店的鲜切花北美冬青、百合、五代果、蜡梅、雪柳、桃花等销量不错,市民需求呈现更加多样化趋势。除了鲜花,年宵花“福桶”也因其造型别致、寓意美好而深受消费者喜爱。除了使用仿真花、仿真金叶,有的还会加上柿子、苹果等仿真水果,寓意“事事如意”“平平安安”。

今年的市场上出现了各种各样的创意花束,比如水果花束、零食花束等,好看还能吃,也非常实用。“这几天买盆栽,都是乔迁、开业用的,过阵子盆栽还要热销,等过年会更火爆。”花店负责人说。



祖孙二人室内中毒昏迷 众人相助保平安 密闭空间内烧炭,太危险!

通讯员 凌慧文 王 振

本报讯 近日凌晨,西塘派出所接到急救中心报警电话,称西塘某租房内祖孙两人一氧化碳中毒,值班民警王焕立即带队赶赴现场。

民警抵达现场时,空气中仍弥漫着烟味,医护人员正对昏迷的老人进行急救,事主唐某和一名男子在旁协助。见警方到来,一名女子从隔壁租房抱出一名小女孩。

经过民警了解,正在抢救的老人正是唐某56岁的母亲,小女孩是唐某6岁的女儿。另两人则是唐某的邻居赵新峰和范彦玲夫妻。据唐某回忆,前一晚10时左右,唐某和祖孙两人搭起烤架,在家中吃完烧烤后,他便出门了。待凌晨回到家,发现房门紧闭,开门后还有一股刺鼻的烟味,这才

意识到大事不妙。随即唐某大声呼喊母亲和女儿的名字,同时开窗通风,女儿中毒不深,已逐渐恢复意识,但母亲却一直昏迷不醒。

听闻唐某焦急地呼喊,邻居赵新峰和范彦玲夫妻二人顾不得换衣服,身穿睡衣、套件外套就来帮忙。赵新峰先将小女孩抱回自己家中,之后又折返现场帮助唐某对其母亲进行急救,同时拨打120急救电话。范彦玲则在房间照顾小女孩安抚情绪。

在现场警力的协助下,经过120工作人员急救,老人渐渐恢复意识。随后,现场警力合力将老人和女孩送上救护车,并第一时间护送至医院。经过医院救治,老人和女孩并无大碍。

“我们是老乡又是邻居,平时也会互相帮忙。我们只做了应该做的,谁看到都会去救的。”赵新峰和范彦玲说道。

室内炭烧烤隐患大 网格员细心观察及时发现

通讯员 鲁昊昱

本报讯 日前,魏塘街道国庆村第一网格员林娟在巡查过程中,发现有租户家的窗户冒出烟来,便立刻上前敲门,进屋查看情况。

开门后,屋内烟雾缭绕,原来是租户一家在进行烧烤。林娟发现烧烤炉靠近窗帘、床单以及泡沫纸板等易燃物,急忙阻

止该租户:“你们这样存在很大的安全隐患,万一烧到泡沫,再不小心烧到了窗帘床单,火势一旦起来,是控制不住的!而且你们用炭烧烤,还门窗紧闭,很可能造成一氧化碳中毒。”

租户听后,和邻林娟一同将烧烤炉熄灭,移到没有易燃物的阳台,并打开窗户通风。随后,租户也认识到自己行为的危险性,表示以后不会在室内烧烤。

心系患病儿童 传递点滴温情 多一份关爱可以重燃生活信心

通讯员 秦一辰

本报讯 “真的很感谢你们总是牵挂着小浩浩,也很感谢社区对我们的照顾!”这句肺腑之言来自一位患有血管瘤儿童的家人之口。近日,陶庄镇陶庄社区干部和网格员吴杰一起开展了“关爱特殊儿童”的入户慰问活动,为小浩浩一家送去了慰问品和祝福。

小浩浩今年三岁,嘴唇上患有血管瘤,因生活所迫,小浩浩的父亲一直外出打工,就把小浩浩寄养在其姑姑家,目前小浩浩的姑姑在家照顾孩子,全家靠着

姑父打工的微薄收入生活。吴杰平时也特别关注小浩浩,经常上门走访做一些力所能及的事。

这次走访中,吴杰详细了解孩子近期的生活情况和小浩浩一家现在面临的困难。在得知小浩浩缺少冬季保暖的衣物后,吴杰立即行动起来,通过社区联系了镇民政部门,希望能够为小浩浩家庭争取到一些支持。

临走时,吴杰还向小浩浩的姑姑宣传了相关的扶持政策,希望能够帮助到小浩浩一家。吴杰的热情和专业让小浩浩的姑姑深深感动,也让她和小浩浩对未来的生活充满了信心。

惠民街道一群租企业安全隐患突出

全媒体记者 徐子涵

近日,县应急管理局在对惠民街道开展交叉检查时发现,一家群租企业存在多处安全隐患。

嘉善金昌塑料阀门有限公司位于之江路105号,是房东企业,主要生产销售塑料阀门、塑料管等塑料制品。在二楼的生产车间,检查人员发现,地面坑洞周边未采取防护措施,员工有高处跌落风险。县应急管理局工作人员陈强表示,按照规定,在地面坑洞周边需要加装不低于1.5米的护栏。

检查人员还发现这家企业存在多项安全隐患,如车间内的灭火器超过使用有效期,疏散楼梯间安全出口被占用无法打开等。

据了解,嘉善金昌塑料阀门有限

公司厂房还分别租给了嘉善沃尔克电子股份有限公司、嘉善窗宝五金制品有限公司、嘉善隆杰精密机械科技有限公司、嘉善振宏氟塑有限公司、嘉善天亿户外用品有限公司等五家企业。

在嘉善振宏氟塑有限公司的企业生产车间,同样存在多处安全隐患。特别是对于今年6月,县消防救援大队检查时指出的生产办公仓库未分开、物品堆放超高、防火措施缺乏等问题,依然没有落实整改。

在台帐检查中,检查人员发现,作为房东未落实群租企业管理要求,缺少厂区平面布置图、安全生产风险分级管控分布图,以及安全生产管理制度。企业负责人表示,由于缺乏安全生产知识,确实缺乏对承租企业的管理。

对于这家群租企业存在的问题,惠民街道相关工作人员表示,目前,街道对群租企业的检查已落实了网格化管理,制定了定期检查计划,对于检查发现的问题也会及时反馈给企业,并督促指导企业做好整改。但是因为辖区内“一厂多租”的企业比较多,更新也比较快,也存在没有及时跟进的情况。

采访后记:群租企业安全生产情况复杂,一直以来是我县安全生产工作的薄弱环节。如何切实消除这一

领域存在的安全生产隐患问题,防止事故的发生,无非是抓两头,一头是企业的主体责任,一头是监督管理。要落实好这两头的责任,一方面是制度,而更重要的一方面是落实制度。希望企业要严格遵守相关法律法规和各项制度,切实扛起主体责任,另一方面也希望属地及相关部门要以更加严格的执法检查,发现问题并督促企业落实整改,不要再出现像这家群租企业6月检查出问题至今未整改的情况。

新闻聚焦

无拖欠农民工工资公示

由浙江春天建设有限公司承建的示范区(嘉善县片区)浙江姚庄经济开发区基础设施配套项目(姚庄至利峰东延伸工程)位于嘉兴市嘉善县姚庄镇,于2023年8月16日通过竣工验收。工程已按时足额支付农民工工资,现对该项目农民工工资支付到位情况进行公示。即自公示之日起,30日公告期内,如有疑异,请向有关

部门反映。
联系电话:企业劳务负责人:13758076016
县交通主管部门:0573-84122730
县劳动保障部门:0573-84124923

浙江春天建设有限公司
2023年12月28日

拍卖公告

受委托,定于2024年1月12日14时在嘉善县谈公路邻里中心二楼农贸市场办公室进行公开拍卖。

一、拍卖标的:位于嘉善县谈公路邻里中心内约11个摊位租赁权,租期以签订的租赁合同为准。其中参与品牌调味摊位的,报名时须提供品牌授权委托书。参与熟食摊位的,报名时须提供营业执照,卫生生产许可证,场地证明等;加盟品牌需提供本地区授权,品牌营业执照,卫生生产许可证等材料。
二、拍卖方式:密封式现场报价。
三、咨询、看样及竞拍办法:

即日起接受咨询,与本公司联系看样事宜。竞买人于2024年1月11日下午3时前携带拍卖保证金(1万元/个)缴款凭证、有效身份证件及其他相关资料到谈公路邻里中心办公室办理报名登记手续。
注:报名时另收报名费100元。拍卖成交后须另行支付物管费、卫生费和拍卖佣金,新经营户还需缴纳1000元信用保证金。
四、联系电话:13616835556。
五、未尽事宜详见诚拍网:
www.chengpai.com
浙江金城拍卖有限公司
2023年12月28日

自觉摒弃交通陋习 安全文明出行

提醒老人家 平安才是福

走好路 驾好车 坐稳车

嘉善县传媒中心 宣